



赶去上海料理因车祸死亡的男友后事，谁知前来接机的竟是和男友王飞长得一模一样的男子，自称王飞好友。“他说为了更好地照顾王飞的孩子，愿意和我结婚，完成好友未了的心愿。”被爱情蒙蔽双眼的女子相信了这一切。近3年来，女子先后被这名结识于网络的男友以各种拙劣借口骗走62万元。

男子“分饰”两角骗离异女62万

诈骗似肥皂剧，“死”后又以好友身份出现继续骗，最终被判10年半

接到男友车祸身亡的电话，她信了；与男友长得一模一样的“好友”忽然现身，称要和她结婚，替朋友了却心愿，她又信了。这不是肥皂剧，而是真实的诈骗案。

40岁的离异女张芬（化名），长沙人，自从在网上遇见小自己14岁的男子“王飞”，就陷入网恋不可自拔，面对小男友五花八门的“求助”，3年来，给仅见过两次面的男友汇款62万元。

10月9日，三湘都市报记者从长沙市芙蓉区人民法院了解到这起让人唏嘘的诈骗案，这个让张芬爱到盲目的“王飞”个人信息全是虚构。“王飞”最终获刑10年6个月，而这场姐弟恋留给张芬的是数十万的债务和无穷的悔恨。

网络结识 情歌俘获离异女芳心

张芬是长沙人，家住长沙四方坪。说起这场已经结束近一年的姐弟恋，醒悟过来的她泪眼婆娑，悔恨不已。

两人的结识，源于网络。2010年12月，当时36岁的张芬结束了长达11年的婚姻生活，陷入无尽的痛苦中，不时上网找人倾诉，结识了一名自称叫“王飞”的男子。

“他说他是南京人，22岁，在上海销售电动车，父母双亡，也刚离婚，跟女儿生活在一起，生活不顺。”张芬回忆，随后两人进行了视频聊天，“王飞”不断地给她唱《一个人的寂寞，两个人的错》这首歌，唱了一晚上，还说了不少情话。正值离婚初期，张芬心情十分低落，当时很感动，答应做了他的女朋友。

就在当晚，“王飞”向张芬诉起苦来。“他说他女儿烫伤了，要2万元治病，他想2万元卖一个肾。我说一个肾要30万元，2万元卖了太不值得。”想到同是天涯沦落人，张芬给他汇去了2万元。

死亡闹剧 男子扮好友继续诈骗

“王飞”的女儿被烫伤是真，但拿到这笔爱心款治病后，他想到的是感谢，而是觉得“张芬的钱很好骗”。

随后，“王飞”来长沙与张芬见面，以要开洗脚城缺乏资金为由，向张芬借了4万元，并许诺要跟她结婚。之后，“王飞”一发不可收拾，编造房子要装修、女儿生病、没钱交物业费等各种理由向张芬借钱，张芬都毫不犹豫地汇款过去。

尤其荒诞的是，“王飞”还一人分饰两角进行诈骗，这个在外人看来极其拙



劣的骗局，依旧将张芬哄得服服帖帖。

2013年，张芬接到一通电话，称“王飞”出了车祸死了。心急如焚的她乘飞机赶往上海料理男友后事。在机场，前来接机的竟是与“王飞”长得一模一样的一名男子，对方却自称是“王飞”的好友，叫“李春”。

“王飞平时穿得很休闲，他穿得很正式，我说他就是王飞，但他不承认。他说为了更好地照顾王飞的孩子，愿意和我结婚，完成好友未了的心愿。”听到这句话，被爱情蒙蔽双眼的张芬虽对其身份有所怀疑，但

也不再深究。

随后，“李春”又继续编造借口向张芬借钱，张芬不惜四处借钱、抵押房产为男友筹措资金。直到2013年12月4日，家人追问后得知缘由，劝说之下她才恍然醒悟报了警。

真相大白 男友身份几乎全虚构

“我认罪，骗得的这些钱都被我吃喝玩乐了。我对不住张芬，我希望我能够早点出来，有机会我一定会补偿她。”受审当天，张芬没去参加旁听，她不知道，这个

她为之爱得疯狂、长得帅气阳光的“王飞”，除了年龄外，所有身份信息都是虚构的。

“王飞”实为姓戚，1988年出生的他是安徽的一名农民，没有工作和经济收入，离异后带着女儿在无锡生活。戚某室友的证词显示，“戚某没出过车祸，女儿也没生过大病，大家很奇怪他没收入却出手很大方，他说他在湖南有个女友，一直打钱给他花。”

当天，戚某年迈的父母参与了旁听，两人老泪纵横，戚某所说的父母双亡的假话也不攻自破。

刑罚

3年诈骗62万，男子获刑10年半

举证阶段，检察机关拿出了5张银行流水账单，从2011年2月至2013年12月，张芬给戚某汇款168次，共计62万元。

最终，法院以诈骗罪判处戚某有期徒刑10年6个月，并处罚金人民币6万元，责

令其退赔张芬的经济损失62万元。听到判决，戚某面向父母扑通一声跪了下来，哽咽着请求他们原谅。

记者了解到，戚某家境贫困，无法赔偿这62万元。而张芬的生活并不富裕，为了戚某，她所住的房子已抵

押了出去。“我每个月的工资只有3000元，现在每个月要还9000元的贷款，我帮助他没想到他会这样对我，我这一辈子都毁了。”

■记者 潘显璇
实习生 王宇 张静

案件连线

家产数千万 13岁富二代 纠集少年抢劫

本报10月9日讯 父母身家数千万，13岁的儿子竟成了抢劫团伙的头目。一个月时间，这名“小老大”率领“小弟”疯狂持械抢劫学生和的士司机，先后作案12起。今天上午，常德澧县警方通报，成功打掉了这个未成年人抢劫团伙。

年仅13岁的小明是常德澧县人，父亲是当地著名的建筑商，母亲则在外地经商，家中资产数千万。

由于父母工作繁忙，无暇照料小明，小明逐渐养成了厌学、暴躁、游手好闲的性格。为此，出于无奈的父母只得将其送进青少年特殊教育学校。从学校辍学后，小明结识了日后团伙成员小林、小方、小天。

今年9月初，小明率小林、小方和小天在学校周边抢劫了好几个学生，之后小明制定好“方案”要“干票大的”，4人上了一辆出租车，抢走了司机身上的300多元现金。之后，小明等人便一发不可收拾。

9月29日23时许，一网吧老板报警称有一伙年轻人正在网吧实施抢劫。民警赶到现场时，发现5名少年正在围殴一名男孩。

黄毛、破牛仔裤、文身，民警发现这些少年与抢劫的哥的少年几乎一致！经过确认，其中3人参与了对哥的抢劫，他们供述，在小明的领导下，他们在一个月时间里犯下了12起抢劫案。因为没有达到犯罪年龄，小明被教育后，警方责令其家人严加管教。

■记者 陈昂
实习生 刘文敏
通讯员 吴林芳

糖尿病免费治疗公告

采用“电磁唤醒胰岛B细胞”物理治疗糖尿病

糖尿病一直被认为是久治不愈的疾病，得了糖尿病就意味着长期服药，并忍受并发症带来的痛苦，糖尿病发病原因是胰岛b细胞处于休眠、坏死的状态，造成胰岛素分泌相对和绝对不足，而传统降糖药物又无法激活休眠及新生新的胰岛b细胞；只能单向降低血糖，要想治疗糖尿病，解决传统药物不能穿透胰岛组织去激活胰岛b细胞是问题关键所在。

北京医学研究院糖尿病课题组，数十位专家，从激活胰岛B细胞，恢复胰岛功能着手，运用现代生物医学，从生物电上找到突破口，成功研制出“电磁唤醒胰岛b细胞”，经临床验证，已经成功治疗糖尿病数万例，疗效显著。“电磁唤醒胰岛b细胞”具有两大特点：一是科技含量高，通过模拟人体生物电穿过皮下组织，迅速激活坏死的胰岛b细胞。二是成功结合我国传统中医经络学，运用电子脉冲，疏通全身经络，改善全身微循环，增强细胞通透性，促进胰岛营养供给，B细胞新生速度加

快，促使胰岛功能恢复正常。当前国际医学界一致公认，生物电已被视为激活胰岛b细胞最有效的方法，3-7天降血糖，中国研发“电磁唤醒胰岛b细胞”利用生物电磁，患者完全可以在家轻松治疗糖尿病，不打针，少吃药。

为响应国家健康到家号召，帮助糖尿病患者早日摆脱糖魔的困扰，彻底走出口服降糖药的单一降糖误区，健康扶贫基金启动大型糖尿病爱心康复工程，免费发放价值11200元的糖尿病治疗设备，只需来电挂号登记，确诊为糖尿病就可免费赠送治疗设备，建立健康档案，每位患者可获得权威专家指导、会诊及疗效跟踪，直至康复为止

全国免费治疗热线：400-110-5505

(特别声明：本次活动可免去治疗设备、运费、建档、专家会诊等费用，治疗设备需要的耗材是消耗品，需要患者承担一部分费用)

明星专家揭秘台湾逆龄女人的秘密!

著名美容护肤明星老师牛尔曾说过：“没有哪里的女性比台湾女性更懂得护肤美容之道了！他们就是天生的美肤魔法师，只要有新的美容护肤产品或者方法出来，他们都是勇于去尝试的一群小白鼠。”

大S说：“如果你告诉我摆在眼前的是一碗可以让我变美的毒药，那么我也会毫不犹豫的喝下去。”

伊能静说：“如果躺在防腐剂里能防止自己变老，我愿意每天躺里面做睡美人。”

正因为台湾女性从名人到普通女人对自己容貌都如此注重，所以我们总是能从网络以及媒体上看到台湾逆龄女星和名人信息。比如已经60多岁却保养的如30岁的潘迎紫、比

如网络红人41岁辣妈吴玟萱、43岁美女辣妈张婷婷等等。

那么台湾女性为什么能够保养得如此成功？他们逆龄的秘密是什么呢？10月19日，台湾最帅男神医师吕剑升做客长沙瑞澜医疗美容医院，为你现场揭秘台湾女性逆龄秘密，让你拥有和台湾女星一样的逆龄神奇效果，活动当天，现场为求美者演绎逆龄魔法。

即日起通过网络、电话、微信等各种方式预约的顾客即可获得豪华礼品。来院咨询预约的顾客还能活动更多的优惠以及奢侈大礼包！

免费咨询：400-0418-188

美丽热线：0731-88277277

地址：长沙市劳动西路雅礼中学旁